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Duong Tung Dinh odevzdal k obhajobě svou bakalářskou práci Srovnání českého a 

vietnamského školství – sociologická sonda. Práce má celkem 113 stran, z toho 89 stran vlast-

ního textu. Téma této práce vychází z vlastního bakalariantova zájmu. Zpočátku bakalariant 

pečlivě konzultoval strukturu své práce s vedoucím, později se na delší dobu vedoucímu od-

mlčel a pracoval zcela samostatně. Samostatně také práci odevzdal do SISu. Je třeba konsta-

tovat, že student pracoval s doporučenou literaturou a její seznam rozšířil o řadu prací a do-

kumentů, které vyhledal samostatně. Při zpracování bakalářské práce dodržel zásady pro vy-

pracování a v tomto ohledu plně zadání bakalářské práce dodržel. 

Bakalářská práce má logickou strukturu a skládá se ze tří hlavních částí, z části teore-

tické a praktické a z příloh. 

V teoretické části s využitím dostupných českých i vietnamských pedagogických do-

kumentů bakalariant popisuje český a vietnamský školský systém. Vcelku podrobně základní 

školské dokumenty (z české strany to je především RVP a obdobný dokument ze strany viet-

namské) popisuje a přehledně oba systémy komparuje. Jádrem práce se tak stává pátá kapitola 

v teoretické části, byť poněkud stručná (srovnávání obou systémů obsahují i kapitoly před-

cházející). Student si též vhodně všímá kulturních základů české a vietnamské společnosti a 

jejich dopadů na školský systém (tradice židovsko-křesťanské versus tradice konfuciánské). 

Stručně a účelně popsal též historii migrace Vietnamců do Československa a Česka. Rovněž 

v tomto ohledu zadání práce splnil. 

Praktická část, vznikající v době protiepidemických restrikcí, je založena (v souladu se 

zadáním) na případové studii, v níž formou dotazníku a rozhovoru se zástupci jedenapůlté a 

druhé generace Vietnamců žijících v České republice zkoumal jejich názory na české a viet-

namské školství a jejich osobní zkušenosti a pocity ze studia v Česku. Bakalariant zde čerpal i 

z autopsie, byť na tuto zkušenost speciálně neupozorňuje. Stanovil si šest hypotéz, z nichž se 

mu potvrdila pouze jedna. Ve své práci vcelku přesvědčivě popsal vztah vietnamských žáků a 

studentů k českému školství a jejich zkušenosti. I v tomto ohledu lze konstatovat, že zadání 

bakalářské práce bylo splněno. 



Bohužel, po stránce formální vykazuje práce jisté nedostatky. Především to je nejed-

notnost ve způsobu citování patrná především v teoretické části. Bakalariant prokázal, že je 

schopen napsat odborný text v češtině, ale v práci najdeme nedostatky a chyby, jednak stylové 

(např. na s. 17, 36, 42, 48, 49, 61 či 68), jednak morfosyntaktické (kupř. na s. 8, 9, 14, 15, 18, 

29, 31, 32, 33, 36, 37, 39, 52, 54, 59, 72 a 77). 

Kontrola plagiátorství v SIS vykazuje 22% podobnost s jinými dokumenty. Týká se to 

především podobnosti či shody s citacemi RVP v různých jiných dokumentech. Bakalariant 

Rámcové vzdělávací programy veřejně dostupné na stránkách MŠMT ČR řádně ocitoval, pro-

to posuzovanou bakalářskou práci nelze považovat za plagiát.         

Předložená bakalářská práce Srovnání českého a vietnamského školství – sociologická 

sonda splňuje požadavky kladené Univerzitou Karlovou na kvalifikační práce svých absol-

ventů a není plagiátem. Proto ji plně doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako velmi 

dobrou. 
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